

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** вероника

**Возраст:** 57

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.01.2009 19:40:00

**формирования заключения врача:** 09.01.2009 20:06:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/165709/answer/165710>



## Заключение врача

Здравствуйте, Вероника!

В настоящее время большинство урологов считает, что любой камень, даже бессимптомный, лучше удалять. Это связано с тем, что впоследствии могут возникнуть различные осложнения.

Удалять, бесспорно, лучше с помощью дистанционной ударно-волновой литотрипсии (ДУВЛ). Правда, у Вас камень в нижней чашечке, а в этой ситуации важно еще знать угол между нижней чашечкой и мочеточником, чтобы прогнозировать, насколько ДУВЛ будет эффективна (сделайте сканирование снимков урограммы или их фото и перешлите мне на почту [gkv@bk.ru](mailto:gkv@bk.ru)).

Пояс Физомед, как пишет производитель, помогает при камнях. Однако, крупных исследований по доказательству его эффективности не проводилось!

С уважением, Константин В. Головченко.